

## **Berichtigung.**

Seite 29, Zeile 14 von oben: Statt Stok **lies** Stokes.

Seite 128, Zeile 11 von oben: Statt  $\text{cm sec}^{-1}$  **lies**  $\text{cm sec}^{-2}$ .

**Umstätter, Viskosimetrie.**